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Samenvatting 

Voor u ligt het jaarverslag van de onafhankelijke commissie bezwaarschriften van de gemeente 

Woudenberg 2023. 

Het jaarverslag geeft inzicht in de samenstelling en de werkwijze van de commissie, het aantal 

bezwaarschriften (en voor welke discipline) en de wijze van behandeling/afdoening. 

Het jaarverslag biedt de commissie enerzijds de gelegenheid om verantwoording af te leggen 

over de manier waarop zij aan haar taak uitvoering heeft gegeven en anderzijds geeft het 

jaarverslag de gelegenheid om de belangrijkste bevindingen over het afgelopen verslagjaar 

onder uw aandacht te brengen. De commissie ziet het daarbij als haar taak om vanuit haar 

adviserende rol, waarbij onafhankelijkheid voorop staat, recht te doen aan de grieven van de 

burgers van de gemeente Woudenberg en een structurele bijdrage te leveren aan de kwaliteit 

van de besluitvorming. Niet alleen aan de achterkant, maar ook aan de voorkant bij het 

opstellen van het primaire collegebesluit. 

In 2023 zijn er 22 bezwaarschriften ingediend bij het college van Woudenberg. Tegen diverse 

besluiten is bezwaar mogelijk en dat is terug te vinden in het overzicht dat in dit jaarverslag is 

opgenomen. De helft van de ingediende bezwaarschriften werd echter ingetrokken, dan wel in 

der minne opgelost. Deze zaken kwamen dan ook niet voor bij de bezwarencommissie voor 

advies. 

Conclusies en aanbevelingen 

In het laatste hoofdstuk van dit jaarverslag zijn enkele conclusies en aanbevelingen 

opgenomen waar verbeteringen mogelijk zijn, waaronder het (tijdig) ontvangen van de 

beslissingen op het bezwaarschrift. Met Coöperatie De Kleine Schans zijn opnieuw 

werkafspraken gemaakt over het ontvangen 
van de beslissingen op bezwaar, zodat deze naar 

de commissie kunnen worden doorgestuurd. 

Jaarlijks gesprek burgemeester en voorzitter (s) bezwarencommissie 

De secretaris van de bezwarencommissie organiseert een gesprek met burgemeester Jansen 

en de voorzitter (s) van de bezwarencommissie om trends, ontwikkelingen en verbeterpunten 

met elkaar te bespreken. 
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